



Проект
оприлюднено
« 23 » січня 2019 р.

СУМСЬКА МІСЬКА РАДА
VII СКЛИКАННЯ _____ СЕСІЯ
РІШЕННЯ

від 2019 року №157-МР
м. Суми

Обґрунт. - 642 - 643 стор.

Про припинення комунального підприємства «Архітектура. Будівництво. Контроль» Сумської міської ради шляхом ліквідації

Розглянувши звернення комунального підприємства «Архітектура. Будівництво. Контроль» Сумської міської ради від 26.09.2018 № 15/01-04; 01.10.2018 № 17/01-04; 02.10.2018 № 18/01-04; 12.11.2018 № 32/01-04; 08.01.2019 № 1/01-04 щодо збитковості підприємства та вжиття відповідних заходів для його ліквідації, відповідно до статей 104, 105, 110, 111 Цивільного кодексу України, розділу 6 Статуту комунального підприємства «Архітектура. Будівництво. Контроль» Сумської міської ради, затвердженого рішенням Сумської міської ради від 25 квітня 2007 року № 548-МР (зі змінами), керуючись пунктом 30 частини першої статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Сумська міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Припинити діяльність комунального підприємства «Архітектура. Будівництво. Контроль» Сумської міської ради шляхом ліквідації.
2. Створити ліквідаційну комісію з припинення комунального підприємства «Архітектура. Будівництво. Контроль» Сумської міської ради (далі – ліквідаційна комісія) та затвердити її персональний склад згідно з додатком 1.
3. Встановити порядок і строки припинення комунального підприємства «Архітектура. Будівництво. Контроль» Сумської міської ради згідно з додатком 2.
4. Ліквідаційній комісії здійснити організаційно-правові заходи щодо ліквідації комунального підприємства «Архітектура. Будівництво. Контроль» Сумської міської ради відповідно до вимог чинного законодавства.

5. Строк для пред'явлення кредиторами вимог складає 2 місяці з дня оприлюднення такого повідомлення.

6. Організацію виконання цього рішення покласти на першого заступника міського голови Войтенка В.В.

Сумський міський голова

О.М. Лисенко

Виконавець: Сулим Ю.І.

Ініціатор розгляду питання – депутат Баранов А.В.
Проект рішення підготовлено комунальним підприємством «Архітектура.
Будівництво.Контроль» Сумської міської ради
Доповідач – Сулим Ю.І.

Додаток 1
до рішення Сумської міської ради
«Про припинення комунального
підприємства «Архітектура.
Будівництво. Контроль»
Сумської міської ради шляхом
ліквідації»
від №

СКЛАД

ліквідаційної комісії з припинення комунального підприємства
«Архітектура. Будівництво.Контроль» Сумської міської ради

Войтенко Володимир Володимирович Перший заступник міського голови,
голова комісії.

Члени комісії:

Шилов Віталій Володимирович начальник управління капітального
будівництва та дорожнього
господарства Сумської міської ради;

Лапенко Ірина Іванівна начальник відділу обліку
комунального майна управління
майна департаменту забезпечення
ресурсних платежів Сумської міської
ради;

Резнік Тетяна Михайлівна головний бухгалтер Комунального
підприємства «Архітектура.
Будівництво.Контроль» Сумської
міської ради;

Сулим Юрій Іванович т.в.о. директора комунального
підприємства «Архітектура.
Будівництво.Контроль» Сумської
міської ради.

Місцезнаходження ліквідаційної комісії: м. Суми, майдан Незалежності, 2.

Сумський міський голова

О.М. Лисенко

Виконавець: Сулим Ю.І.

Додаток 2

до рішення Сумської міської ради
«Про припинення юридичної особи
комунального підприємства
«Архітектура.Будівництво.Контроль»
Сумської міської ради шляхом
ліквідації»

від

№

**Порядок і строки припинення комунального підприємства
«Архітектура.Будівництво.Контроль» Сумської міської ради**

Ліквідаційна комісія з припинення комунального підприємства
«Архітектура. Будівництво. Контроль» Сумської міської повинна:

1. Направити повідомлення органу, що здійснює державному реєстрацію та іншим державним органам влади про початок процедури ліквідації комунального підприємства «Архітектура.Будівництво.Контроль» Сумської міської (далі – КП «А.Б.К.»).

2. Провести організаційно-правові заходи щодо звільнення працівників КП «А.Б.К.» згідно з чинним законодавством України.

3. Провести повну інвентаризацію всього майна КП «А.Б.К.».

4. Вжити заходів щодо виявлення кредиторів, а також письмово повідомити їх про припинення діяльності КП «А.Б.К.».

5. Вжити заходів щодо стягнення дебіторської заборгованості.

6. Скласти по закінченню строку для пред'явлення вимог кредиторів проміжний ліквідаційний баланс та подати його на затвердження Сумській міській раді.

7. Забезпечити здійснення розрахунків з кредиторами (у разі пред'явлення ними вимог) згідно з чинним законодавством України.

8. Після завершення розрахунків з кредиторами скласти ліквідаційний баланс та забезпечити його затвердження рішенням Сумської міської ради.

9. Провести необхідні дії щодо закриття відповідних рахунків у банках, здачі печатки і штампів до органів внутрішніх справ, отримання довідки про відсутність заборгованості та інші дії, необхідні для припинення діяльності КП «А.Б.К.».

10. Передати в установленому законом порядку документи, що підлягають тривалому зберіганню відповідними архівними установами.

11. Не раніше ніж через два місяці з дати оприлюднення інформації про припинення надати державному реєстратору документи для проведення державної реєстрації припинення КП «А.Б.К.» шляхом ліквідації.

Сумський міський голова
Виконавець: Сулим Ю.І.

О.М. Лисенко



642

СУМСЬКА МІСЬКА РАДА

Комунальне підприємство «Архітектура. Будівництво. Контроль»
вул. Воскресенська, м. Суми, 8А, 40009, тел./факс 8 (0542)700-109, E-mail: Код ЄДРПОУ 35172201, р/р
26000055012300 КБ ПАТ «Приватбанк» МФО 337546

№

На №

від

Міському голові м. Суми
Лисенку О.М.

Секретарю
Сумської міської ради
Баранову А.В.

**Обґрунтування до проекту рішення
щодо припинення комунального підприємства
«Архітектура. Будівництво. Контроль» Сумської міської ради
шляхом ліквідації.**

Я, Сулим Юрій Іванович, головний архітектор, тимчасово виконуючий обов'язки директора доводжу до Вашого відома, що комунальне підприємство «Архітектура.Будівництво.Контроль» Сумської міської ради, засновником якого є Сумська міська рада, після звільнення директора комунального підприємства В.В. Никоненка знаходиться у стані банкрутства.

Після зміни розпорядника бюджетних коштів та підпорядкування комунального підприємства «Архітектура.Будівництво.Контроль» Сумської міської ради Управлінню капітального будівництва та дорожнього господарства постало питання про доцільність існування комунального підприємства як такого, бо у такому стані (відсутність директора, відсутність можливих об'ємів робіт та виконавців) підприємство не може існувати.

Надання директора підприємству не передбачається. Пропонується «заморожений стан» на невизначений строк.

Підприємство отримало від Сумської міської ради фінансову підтримку в 4-му кварталі 2018 року в сумі 230280,00 гривень для погашення кредиторської заборгованості, з них використано 130489,28 гривень. Попри всі зусилля направлені на погашення заборгованості не вдалося розрахуватися з підрядниками та виконавцями окремих видів робіт по капітальним видаткам на суму 72328,00 грн., у зв'язку з тим, що фінансова підтримка була виділена по КЕКВ 2610 «Інші видатки», а субпідрядні роботи проходять по КЕКВ 3210

«Капітальні видатки», тому залишок грошових коштів в сумі 99790,72 гривень підприємство не використало для погашення остаточної кредиторської заборгованості. 643

Зважаючи на ці та інші чинники комунальне підприємство не може функціонувати без адміністративного керівництва, та перспективного плану, об'єму робіт, виконавців. Виходячи з вищевказаного, не бачу сенсу в діяльності комунального підприємства як такого, не має можливості продовжувати виробничу діяльність, у зв'язку з чим прошу міського голову вжити відповідних заходів щодо вирішення питання про ліквідацію даної установи.

Т.в.о. директора, головний архітектор



Ю.І. Сулим

Головний бухгалтер



Т.М. Резнік